Самостоятельная работа  4.3
Производная сложной функции 
Производная тригонометрических функций
Вариант 1
А1. Найдите производную функции:  
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А2. Найдите значение производной  функции  
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В1. Найдите производную функции:  
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С1. Найдите производную функции    
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Самостоятельная работа  4.3

Производная сложной функции 
Производная тригонометрических функций
Вариант 2

А1. Найдите производную функции:  
[image: image5.wmf](

)

5

)57;)cos;)2cos;)sin3

4

ахбхxвtgxxгx

p

æö

+---

ç÷

èø

.
А2. Найдите значение производной  функции  
[image: image6.wmf]0

()0,5cos3  

в точке  

69

fxx

х

pp

æö

=-=

ç÷

èø

.

В1. Найдите производную функции:  
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С1. При каких значениях  х   значение производной функции    
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